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Relazione Ufficio Stampa
Nell’ambito dell’area stampa, numerosi sono stati i progetti, le iniziative e le strade intraprese in questi due anni. Nei paragrafi successivi verrà descritta tutta l’attività svolta.

Rapporto con le sezioni

Il rapporto con le sezioni è migliorato progressivamente col tempo. Inizialmente in pochi si fidavano di questo ufficio. Col tempo si sono cementificati i legami dando modo di avere un’ottima collaborazione per la redazione di articoli e per dare visibilità equamente a tutte le sezioni. I responsabili e parte del consiglio di sezione discutono volentieri e avviene un costante scambio di opinioni costruttivo nel quale progettare idee per le sezioni stesse e per il Cus in generale a livello stampa e comunicazione.

Comunicati stampa

È stata intensificata l’attività legata ai comunicati stampa. In accordo con le sezioni abbiamo stabilito un giorno standard per i comunicati, riguardo l’attività agonistica del weekend, ovvero il lunedì. Durante questa giornata vengono scritti dai 6 ai 15 articoli e inviati alla stampa. Questa attività talvolta necessita di intensificazione e molto spesso numerosi resoconti sono online già a partire dalla domenica. L’attività dell’ufficio stampa come redazione comunicati non si ferma al lunedì, continuando il mercoledì, il giovedì e il sabato. Qui viene dato spazio a ciò che non trova possibilità di comunicazione il lunedì, oppure si pone l’accento su attività istituzionale e universitaria. 
Rapporto con la stampa


Tramite alcuni contatti personali, sono stati intensificati i rapporti con le testate di Pisa. Ad oggi, gli articoli e i filmati che raggiungono i vari giornali, siti e televisioni locali, sono stati pubblicati su:

Siti, giornali, tv locali o nazionali: Il Tirreno, La Nazione, La Gazzetta dello Sport, Ansa, Offside Pisa, Il Fogliaccio, 50 Canale, Telegranducato, Pisainformaflash, PisaNews, PaginaQ, Pisa Today / CityNews, Ognisette, Go News, Radio Eco, Radiocicletta, Laika TV, Qui News Pisa, 
Siti specializzati per sport singoli: Dilettanti Toscana, Npr Rugby, IlCalcioa5.com, Calcio a 5 Anteprima, Palla Al Centro, VolleyMagazine, VolleyToscana, Federhockey, HockeyLove, volleyball.it. 

Ottimo il rapporto con la stampa, sempre disponibile e presente anche alle nostre conferenze stampa.
Campagna CNU

Per i Campionati Nazionali Universitari di Cassino 2013, Milano 2014 e Salsomaggiore 2015 è stata fatta una comunicazione specifica per questo evento ogni anno. Sul sito è stata creata una nuova sezione. Le notizie sono state inserite direttamente nello slider principale in alto. È stato seguito l’evento fin dalle qualificazioni legate agli sport di squadra, con articoli, comunicati e filmati presentati alle tv, molto seguiti. Dall’inizio dei campionati inoltre è stata predisposta una comunicazione settimanale. Sono state seguite tutte le gare e le medaglie vinte, con ampio spazio sulla carta stampata locale. La crescita di questo tipo di sezione ha portato per l’ultima edizione dei CNU ad oltre 20 comunicati legati a questo evento, facendo primeggiare il nostro ufficio stampa tra quelli più attivi dei CUS italiani nella redazione di comunicati per quanto concerne i Campionati Nazionali Universitari.

WebTV

Un nuovo progetto per il Cus Pisa nell’area stampa, in questi ultimi due anni, è stata la creazione di una WebTV ad hoc, attraverso la quale dare visibilità al Centro. Durante la settimana, e circa una-due domeniche al mese, vengono realizzati servizi sulle partite agonistiche al Cus e su eventi istituzionali. I video vengono pubblicati sul sito del Cus Pisa e sulla nuova WebTV di Youtube, che ad oggi ha avuto circa 50000 contatti. Ogni filmato ha avuto tra le 200 e le 1000 visualizzazioni. Inizialmente tramite un accordo con 50 Canale, circa 1/5 dei filmati prodotti sulla WebTV venivano pubblicati anche sul telegiornale di 50 Canale. Quando ci sono stati eventi particolari o gare di interesse cittadino, la televisione di Pisa, dopo avere preso inizialmente contatto ad aprile 2013, ha chiesto regolarmente di fornire loro il filmato per l’inserimento nel TG. Inoltre per la WebTV vi è stata una fattiva collaborazione per la realizzazione dei filmati della mission e dello spot che sono stati presentati in consiglio e agli iscritti agli eventi come l’inaugurazione dell’anno accademico sportivo. Per l’attrezzatura il tutto avviene gratuitamente e senza costi per il Cus Pisa. L’unico investimento per la WebTV è stato per l’acquisto di una telecamera HD a basso costo per potere realizzare i filmati. Successivamente la WebTV si è specializzata nella creazione di alcuni trailer brevi e nell’inserimento di filmati integrali di alcune conferenze, eventi o incontri istituzionali.
Sito Internet e Comunicazione Interna
Per quanto concerne il sito internet del Cus Pisa, è stato potenziato dal punto di vista della comunicazione giornalistica con nuove sezioni news, ad esempio quella legata ai CNU (paragrafo 2.5). Inoltre si sono intensificate tutte le notizie di carattere sportivo e istituzionale. Sono state intensificate anche le letture sul sito web rispetto al passato. Le news vengono lette in media dai 200 ai 1500 utenti a notizia. E’ stata potenziata anche la comunicazione interna sul sito internet e tramite affissione volantini, note al pubblico. 
La versione 1.5 di Joomla non supporta a pieno tutti i cambiamenti del sito. La piattaforma sta generando molte problematiche e necessita al più presto di un intervento di rifacimento. Sarà mia premura, durante l’estate o all’inizio della prossima stagione agonistica, chiedere al consiglio di avere un colloquio con alcuni studenti di Informatica o Informatica Umanistica per aiutarci nella creazione di un nuovo sito.

Eventi
Molti eventi hanno richiesto un tipo di comunicazione particolare e personalizzato. Si tratta principalmente della regata universitaria Pisa-Pavia e del Tower Festival, senza contare il Centro Studi, l’anno Accademico Sportivo e l’evento di buon anno.
PISA – PAVIA:  Negli ultimi anni è stata fatta molta comunicazione su questo evento. Mi sono recato in trasferta a Pavia con la delegazione pisana composta dal presidente Innamorati e dal consigliere Gianfaldoni nel 2013 oltre ad occuparmi direttamente degli eventi 2012 (Da esterno) e 2014 con la redazione di due pubblicazioni a tema presentate in occasione delle edizioni ospitate a Pisa. La marcia di avvicinamento alla Pisa-Pavia ha previsto, come comunicazione, diverse incursioni ai giornali, rispettivamente. A Pavia invece, c’è stata la prima diretta Twitter della manifestazione. C’è stata grande interazione con gli utenti e anche da Pisa 50 Canale ha ritwittato i nostri tweet. È stato realizzato anche un videoservizio che è stato utilizzato dalla tv di 50 canale ed è stato messo anche sul sito ufficiale dell’Università di Pisa. Nei giorni successivi, fino a metà della settimana successiva, si è continuato a parlare sui giornali della regata ed è stata predisposta l’adeguata rassegna stampa dell’evento. Questo ogni anno da quando seguiamo l’evento. 
TOWER FESTIVAL - Per il Tower Festival si è proceduto a un piano di comunicazione a diversi mesi dalla manifestazione. Sono stati inviati comunicati, è stata curata la grafica e il mantenimento del sito (rifatto da zero), costantemente aggiornato ed è stata fatta pubblicità sia in occasione degli eventi culturali che di quelli sportivi. Inoltre è stato stretto un accordo gratuito con Rank It Live, piattaforma social di streaming video online, che ha seguito le gare relative ad alcuni sport del Tower Festival, visibili on demand anche successivamente all’evento. Dopo il Tower sono stati realizzati due filmati per la WebTv: il primo, di carattere giornalistico, è stato pubblicato anche su 50 canale; il secondo è stato invece dedicato al CusGround. Per quest’ultimo si è trattato di un video musicale che è stato visto circa 1000 volte


CENTRO STUDI – Di grande importanza l’attività legata al centro studi del CUS per l’ufficio stampa, che ha curato l’organizzazione, la presentazione di incontri e la realizzazione di materiale divulgativo per ogni evento. Nelle 5 conferenze e incontri organizzati si è assistito a un crescente impegno e a un crescente miglioramento organizzativo sul quale spiccano su tutti i successi della conferenza sugli impianti del CUS Pisa riservata agli ingegneri o la conferenza sulla comunicazione sportiva con nomi di grande rilievo della stampa nazionale.

PRESENTAZIONE EVENTI – Molto spesso ho dato disponibilità a presentare alcuni eventi CUS. E’ capitato per gli eventi di buon anno e della Inaugurazione dell’anno accademico sportivo. 

Social Network
È stata avviata una nuova gestione dei social network. Per quanto riguarda Facebook, il profilo era già molto ben avviato, e in questi 2 anni abbiamo aumentato il numero di “mi piace” da 4000 a circa 7000. È stata creata una cartella di foto denominata “rassegna stampa”, nella quale tre volte a settimana vengono aggiunte tutte le news comparse sui giornali relative al Cus Pisa. Questo servizio è molto seguito e gradito dall’utenza. È stato creato anche un profilo Twitter, per interagire ancora di più con gli utenti e per potenziare la comunicazione. Il profilo viene seguito da quasi 700 follower, partendo da zero. 

App Android ed Apple
E’ stata creata anche una applicazione per tutti i possessori di smartphone Android. CUS Pisa App è la prima applicazione per le notizie gialloblu. Le news arrivano direttamente dal portale ufficiale online del CUS tramite aggregatore rss ed è completamente gratuita. Ecco alcune caratteristiche: possibilità di ricevere notifiche sul cellulare a ogni nuovo articolo, possibilità di gestire le news sul cellulare, ricevendo notifiche per le news più recenti e sulle news ancora da leggere e navigazione a 360' sul sito web. Successivamente è stata create anche un’app per Iphone con la collaborazione di Valerio Bettini. Da quando hanno iniziato a manifestarsi problemi al sito sfortunatamente (da dicembre 2014) non è stato più possibile utilizzare le app.
Sport Universitario e inserto FoCus Pisa
Un altro importante risultato è arrivato dopo avere rinsaldato i rapporti con la rivista Sport Universitario di Gandolfi. L’obiettivo è stato quello di riuscire a inserire, per ogni numero della rivista, le news istituzionali e sportive più importanti riguardanti il nostro Centro. Gli articoli possono essere inviati su richiesta nostra oppure su diretta richiesta di Gandolfi. Si tratta di un buon viatico per promuovere la nostra attività a livello nazionale Cusi e alle persone che contano. Ogni 3 mesi riceviamo molti numeri della rivista, che inviamo a tutte le istituzioni universitarie pisane. Proprio a questo proposito, realizziamo un inserto denominato “FoCus Pisa”, che alleghiamo alle riviste che ci arrivano per posta. In questo inserto diamo visibilità agli sponsor e realizziamo gli approfondimenti più importanti avvenuti negli ultimi 3 mesi relativi al nostro Cus. 

Newsletter

La newsletter è uno strumento di comunicazione di massa inviata a tutti i nostri iscritti, circa 6000. La newsletter viene utilizzata per informare l’utenza in maniera capillare. Le mail vengono inviate una o due volte al mese e contengono le notizie più importanti e gli avvisi più urgenti.
Grafica e locandine

Tutte le sezioni si affidano ormai all’ufficio sviluppo e comunicazione, cercando consigli; utilizzano il format creato appositamente dall’ufficio, chiedono l’approvazione se una locandina non viene realizzata da noi, oppure chiedono di realizzarla, dando tutte le informazioni necessarie. Ciò era possibile soprattutto con un grafico specializzato che si è occupato per un anno di questo specifico punto, con i suggerimenti e le mie direttive sulla realizzazione della grafica anche a livello di testo. 
Impegno e orario settimanale
Quando sono arrivato al CUS ho iniziato con una presenza di circa 15 ore a settimana. Successivamente i vari contratti mi hanno portato ad essere presente di base 30 ore settimanali nell’ufficio (Lunedì, Mercoledì, Giovedì e Sabato). Nei giorni in cui non sono presente do quasi sempre la mia disponibilità ad agire da casa con aggiornamenti o pubblicazione news. Nell’ultimo anno sportivo tutte le domeniche ho avuto modo di collaborare coi giornali per alcune importanti notizie agonistiche. L’impegno, soprattutto ad aprile e maggio mi ha portato per 3 settimane ad arrivare ad essere presente al CUS anche 50 ore a settimana dal lunedì alla domenica, specie durante i CNU 2015 e la Coppa del Mondo di Scherma paralimpica.

Futuro
Diversi sono gli obiettivi futuri per quanto riguarda l’area stampa e comunicazione. Verrà dunque potenziata la comunicazione, con un aumento degli articoli e della presenza sui giornali e media online, tv e radio, proseguendo sulla linea intrapresa in questi anni. In questo senso verranno rinsaldati ulteriormente i buoni rapporti i giornali locali. Sarà necessario, con un team specializzato, rifare il sito web e cercare di realizzare materiale informativo per essere presenti al prossimo Matricolandosi, dando modo di reclutare più studenti possibile per il nostro CUS e per promuovere i corsi universitari. Naturalmente sono sempre aperto e disponibile a seguire le indicazioni del consiglio direttivo su eventuali nuove esigenze, sia dal punto di vista organizzativo che concettuale. 
1) Matricolandosi e Attività Universitaria: l’idea di base è quella di reclutare più studenti possibili, pescando tra le nuove matricole dell’Università di Pisa. Per fare questo è necessario presenziare all’iniziativa principalmente nei mesi di luglio e settembre. Si tratta di realizzare del materiale (Brochure corsi e altre attività da esporre) in modo tale da sensibilizzare gli studenti a iscriversi al CUS. A presenziare giornalmente ci potrebbe essere qualcuno della segreteria, il sottoscritto e a turnazione elementi delle sezioni e dei corsi, per dare modo a ognuno di promuovere agli studenti le proprie attività. Per i primi giorni di luglio potrebbe essere necessario realizzare una riunione in tal senso per decidere la linea da seguire, se la proposta dovesse essere accettata. Altro obiettivo importante è quello di dare maggiore spazio ai corsi sul sito web, sui social e come materiale informativo.
2) Ripensare la comunicazione interna: Riorganizzare la comunicazione interna è una priorità. Al momento, a parte alcune collaborazioni interne, gli avvisi e le informative funzionano. Bisogna principalmente riorganizzare le bacheche del CUS dividendole in aree tematiche per poter operare in maniera più funzionale.
3) Nuovo sito: priorità funzionale, la realizzazione di un nuovo sito dovrebbe essere affidata, come già detto, ad un team di studenti, magari inseriti in una sorta di tirocinio con il CUS Pisa, oppure dando modo, con una bassa spesa, a un team specializzato di poter ricreare una nuova piattaforma. Qualsiasi sia la scelta, se universitaria o di un team di specializzati, bisogna muoversi entro la fine di luglio, in modo tale da essere pronti per i primi di settembre, oppure bisognerà ritardare ulteriormente la piattaforma, che necessita di un rifacimento.
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