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CONTRATTO DI ACQUISIZIONE DI QUOTE SOCIALI
TRA
CARRARA HOLDING S.R.L., con sede in Roma, via Archimede 112, C.F. e Partita IVA 03474191206 e Iscrizione al Registro delle Imprese di Roma, n. [●], in persona dei membri del Consiglio di Amministrazionedegli amministratori, sigg. Lorenzo Petroni e Vincenzo Taverniti, muniti degli occorrenti poteri come risultante dalla visura del Registro Imprese aggiornata al [●] , qui acclusa in copia come Allegato 0.1 (il “Venditore”) 
e
MAGICO PISA S.R.L., con sede in Milano, via A. Massena 18, capitale sociale di 30.000 Euro, C.F. e Partita IVA 08912860965 e Iscrizione al Registro delle Imprese di Milano, n. 08912860965, in persona del membro del Consiglio di Amministrazione dott. [●], munito degli occorrenti poteri come risultante dalla delibera del Consiglio d’Amministrazione del [], qui acclusa in copia come Allegato 0.2 (l’“Acquirente”);
(il Venditore e l’Acquirente collettivamente definiti anche come le “Parti” e singolarmente come una “Parte”).
Premesso che:
A. [bookmark: _Ref417058225]In data 23 ottobre 2016 la Lega Nazionale Professionisti B, su incarico del 12 ottobre 2016 della Carrara Holding s.r.l (allegato n..), ha indetto una procedura per la presentazione di un’offerta di acquisto, accompagnata dalle relative garanzie finanziarie, avente ad oggetto una quota di maggioranza o meno – anche in pool, in un’ottica di complementarietà di competenze, ruoli e funzioni – ovvero l’intero capitale sociale di A.C. Pisa 1909 s.s.p.ar.l., con sede legale in Pisa, Via Umberto Forti 2818, iscritta al Registro delle Imprese di Pisa, C.F. e P. IVA 01932490509 (la “Società” o il “Club”), società avente ad oggetto la formazione, preparazione e gestione di squadre di calcio professionistico, nonchè ogni altra attività calcistica in genere.
B. In data 23 ottobre 2016 una manifestazione di interesse non vincolante è stata trasmessa alla Lega Nazionale Professionisti B dal dott. Giovanni Corrado e dalle società Magico s.r.l., con sede in Milano, via A. Massena 18, capitale sociale di 30.000 Euro, iscritta nel Registro Imprese di Milano al n. 08912860965 e Uni Gasket s.r.l.., con sede in (Villongo) Bergamo, via Lombarda 16, capitale sociale di 50.960 Euro, iscritta nel Registro Imprese di Bergamo al n. 01804760161, cui si è successivamente aggregata Viris s.p.a., con sede in Milano, via Massena 18, capitale sociale di 3.052.000 Euro, iscritta nel Registro Imprese di Milano al n. 10217630150 (le tre società ora menzionate congiuntamente l’“Offerente”).
C. Dal 26 ottobre 2016 al 23 novembre 2016 l’Offerente ha svolto una due diligence, con l’ausilio dei relativi consulenti, volta a verificare la situazione patrimoniale ed economica della Società, sulla scorta della documentazione fornita dalla Lega Nazionale Professionisti B con una Data Room dedicata.
D. In virtù dell’esito di tale attività di due diligence, il 23 novembre 2016 l’Offerente ha presentato, ai sensi e per gli effetti dell’articolo 1329 del codice civile, l’offerta vincolante e irrevocabile (l’“Offerta Vincolante”), valida fino al 7 dicembre 2016, per l’acquisizione del 100% del capitale sociale della Società (l’“Operazione”), accompagnata da un versamento, presso la Lega Nazionale Professionisti B, dell’importo di 700.000 Euro a titolo di deposito cauzionale (il “Deposito Cauzionale”).
E. Ilil 03.12.2016 si è tenuto un incontro, autorizzato dal Tribunale di Roma, tra le parti, nelle persone di Fabio e Lorenzo Giorgio Petroni, assistiti dall’avvocato Cesare Placanica, e Giuseppe e Giovani Corrado, assistiti dall’Avv. Polvani, nonché alla presenza del Presidente, di Lega B, Dott. Andrea Abodi; 
F. il 7 dicembre 2016 Carrara Holding ha inviato all’Offerente una dichiarazione di accettazione dell’Offerta Vincolante;denominata “Accettazione proposta Magico srl” che Magico ha, a sua volta, accettato, come  comunicato anche a mezzo stampa e da dichiarazioni del Sindaco di Pisa, on. Marco Filippeschi (allegato);
G. nel corso dei successivi colloqui telefonici fra i legali delle parti, il Venditore e l’Acquirente hanno condiviso l’esigenza di perfezionare la compravendita delle partecipazione entro il 15.12.2016 in modo da consentire all’Acquirente la tempestiva costituzione della provvista necessaria finalizzata all’adempimento economici di natura federale previsti  in scadenza il 16.12.2016, ben noti alle parti;  
H. Il 12 dicembre 2016 l’Assemblea della Società, su proposta dell’Amministratore Unico, ha adottatoapprovato il bilancio d’esercizio 2015-2015 (allegato [●]) ed ha approvato una situazione economico-patrimoniale (stato patrimoniale e conto economico) al 30 novembre 2016 (allegato [●]) ed un bilancio previsionale per l’esercizio 2016-2017 (allegato [●]);[●]);
I. Il 13 dicembre 2016 la Società ha risolto consensualmente i rapporti di lavoro con una parte dei dipendenti e collaboratori, formalizzando la risoluzione dinanzi a [●], così come meglio descritto nell’Articolo 4; ed ha raccolto le sottoscrizioni dei Tesserati in ordine all’assenza di pretese per atti o fatti anteriori alla Data di esecuzione del presente Contratto;
J. con il presente Contratto le Parti intendono trasferire la proprietà del 100% delle quote sociali, e cioè l’intero capitale sociale, della Società.
Premesso tutto ciò, che costituisce parte integrante e sostanziale del presente Contratto, si conviene e si stipula quanto segue.
[bookmark: _Toc419301179]Definizioni
In aggiunta ai termini definiti in altre clausole del presente Contratto, i seguenti termini e definizioni hanno il significato qui di seguito attribuito a ciascuno di essi, essendo peraltro precisato che i termini definiti al singolare si intendono definiti anche al plurale e viceversa.
“Acquirente”: la società Magico Pisa a responsabilità limitata, come meglio identificata nella parte introduttiva del presente Contratto.atto,
“Azienda Sportiva”: ha il significato di cui all’Art. 2.2. 
“Bilancio di Esercizio 2015-2016”: ha il significato di cui all’Articolo 3.1.4.
“Bilancio di Esercizio 2015-2016”: si intende il bilancio d’esercizio 2015-2016, approvato dall’Assemblea dei Soci della Società del 12.12.2016, che sarà certificato, entro gennaio 2017, dalla Società di revisione scelta da parte Venditrice su indicazione dalla Lega Nazionale Professionista Serie B; 
“Bilancio Previsionale 2016-2017”: hasi intende il significato di cui all’Articolo 3.1.6bilancio previsionale da cui emerge la perdita prospettiva nell’esercizio 2016-2017 della Società.
“Contratto”: il presente contratto di acquisizione del 100% delle quote sociali della Società.
“Contratti con i Dipendenti”: ha il significato di cui all’Articolo ‎2.2.1 lett. (c).
“Contratti Settore Giovanile”: ha il significato di cui all’Articolo ‎2.2.1 lett. ‎(b).
“Contratti con i Tesserati”: ha il significato di cui all’Articolo ‎2.2.1 lett. ‎(a).
 “Data di Esecuzione”: ha il significato di cui all’Articolo 2.3.
“Data Room”: ha il significato di cui all’Articolo 2.3,5, ed è costituita dai documenti elencati nell’Allegato [●].
 “Deposito Cauzionale”: ha il significato di cui alla Premessa D.
“Fideiussione”: ha il significato di cui all’Articolo 3.4.2.
 “Garanzie”: ha il significato di cui agli articoli 45 e 57.	
 “Giorno Lavorativo”: ciascun giorno di calendario (con esclusione dei giorni di sabato e di domenica) nel quale le aziende di credito ordinario sono di regola aperte sulla piazza di Parma.
“Parte”: a seconda dei casi, il Venditore o l’Acquirente.
“Prezzo”: ha il significato di cui all’Articolo 3.1. 
“Quote Sociali”: il 100% del capitale sociale della Società.
“Segni Distintivi”: ha il significato di cui all’Articolo 2.2.1 lett. .
“Società”: l’A.C. Pisa 1909 s.s.p.ar.l.
“Situazione economico-patrimoniale al 30 novembre 2016”: ha il significato di cui all’Articolo [●].
“Tesserati”: i calciatori professionisti, lo staff tecnico, i dirigenti e i collaboratori sportivi e gli altri soggetti tesserati dalla F.I.G.C. ai sensi dell’art. 36 NOIF.
“Titolo Sportivo”: il titolo sportivo, come definito ai sensi dell’art. 52, comma 1 NOIF, del Parma FC che ha consentito alla Società di partecipare al campionato 2015/2016.
“Venditore”: la società Carrara Holding s.r.l., come meglio identificata nella parte introduttiva del presente Contratto.
[bookmark: _Toc419301180]Oggetto
[bookmark: _Toc419301181]Compravendita del 100% del capitale sociale della Società
Ai termini ed alle condizioni indicati nel presente Contratto, il Venditore vende la piena ed esclusiva proprietà del 100% delle quote sociali della Società (le “Quote Sociali”), e cioè l’intero capitale sociale della Società, all’Acquirente, che la acquista, a fronte del pagamento del Prezzo (come definito nel successivo Articolo 3). 
Le Parti si impegnano a provvedere, nel rispetto dei termini di legge, all'esecuzione di tutte le formalità necessarie per dare completa ed integrale esecuzione al presente Contratto e ad eseguire tutti i conseguenti adempimenti previsti dalle norme di legge per il trasferimento delle Quote Sociali dal Venditore all’Acquirente. 
[Pattuizioni ‘operative’ del Notaio sul trasferimento delle Quote Sociali.]
[bookmark: _Ref417316213][bookmark: _Ref417385897][bookmark: _Toc419301182]Azienda Sportiva
[bookmark: _Ref417411074]Le Parti convengono e si danno atto che la Società è proprietaria o, comunque, titolare fra l’altro dei beni, contratti e attività qui di seguito indicati:
(a) [bookmark: _Ref417378524]i contratti , per effetto della due diligence di cui in essere alla Datapremessa, l’Acquirente ha assunto conoscenza di Esecuzione con i Tesserati, come indicati nell’Allegato ‎2.2.1(a) (i “Contratti con i Tesserati”);
(b) [bookmark: _Ref417378525]l’intera struttura e organizzazione del settore giovanile come risultante alla Data di Esecuzione, comprendente tutti i rapporti e/o i contratti con i giocatori delle squadre giovanili vincolati alla Società, con gli altri giocatori non professionisti e con lo staff tecnicogiuridici in corso, nonché con i dirigenti e i collaboratori sportivi non ricompresi nei Contratti con i Tesserati di cui alla precedente lett. (a), il tutto come meglio indicato nell’Allegato ‎2.2.1(b) (i “Contratti del Settore Giovanile”); 
(c) [bookmark: _Ref417378527]i contratti di lavoro subordinato e di collaborazione, compresi i dirigenti e collaboratori non sportivi, in essere alla Data di Esecuzione diversi dai Contratti con i Tesserati e dai Contratti Settore Giovanile, come indicati nell’Allegato ‎2.2.1(c);
(d) [bookmark: _Ref417469186]gli altri rapporti contrattuali per l’esercizio dell’Azienda Sportiva diversi dai contratti indicati nelle precedenti lettere ‎(a), ‎(b) e ‎(c) non interamente eseguiti da entrambedi tutte le parti alla Data di Esecuzione, come indicati nell’Allegato ‎2.2.1(d);
(e) [bookmark: _Ref417412584]il marchio registrato “A.C. Pisa 1909”, i marchi non registrati e tutti gli ulteriori elementi immateriali costituiti dagli altri segni distintivi della Società, come indicati nell’Allegato ‎2.2.1(e) (i “Segni Distintivi”); 
(f) i beni immobili ed i beni mobili registrati di proprietà della Società, come indicati nell’Allegato ‎2.2.1(f) (i “Beni Immobili”), 
(g) [bookmark: _Ref417469211]il compendio mobiliare composto da trofei, attrezzature e abbigliamento sportivo, gli hardware e i software e altri beni mobili di proprietà della Società, compresi i beni in leasing, come indicati nell’Allegato ‎2.2.1(g) (i “Beni Mobili”);
(h) [bookmark: _Ref417469212]l’archivio audio-video (Library) comprendente i diritti di utilizzazione economica delle immagini televisive e fotografiche della Società ai sensi dell’art. 3, comma 2, D.Lgs. 9/2008;
(i) i crediti della Società di qualsiasi genere e/o natura sorti anteriormente alla Data di Esecuzione; 
il Titolo Sportivocomponenti aziendali sia passive che attive.
[bookmark: _Ref417412474][bookmark: _Toc419301183]Efficacia del trasferimento delle Quote Sociali
Le Parti convengono che la compravendita delle Quote Sociali oggetto del presente Contratto abbia  luogo a partire dalla data di sottoscrizione del presente Contratto e di trasferimento delle Quote Sociali (la “Data di Esecuzione”), e cioè dalil 15 dicembre 2016.
[bookmark: _Ref417316271][bookmark: _Toc419301184]Prezzo e modalità di pagamento del Prezzo
[bookmark: _Ref417409623][bookmark: _Toc419301185]Prezzo
Il prezzo stabilito per la compravendita del 100% del capitale sociale della Società è composto da una parte fissa complessivamente pari ad Euro [●] ([●])1.800.000,00 – unmilioneottocentomila euro (il “Prezzo”) ed è suddiviso”), oltre da una parte eventuale e variabile di cui ai bonus indicate alle successive lettere dei punti b) e c), e sarà corrisposto dall’Acquirente, come segue: 
(a) quanto ad Euro 1.800500.000, che00(unmilionecinquecentomila//00) vengono pagati al Venditore contestualmente alla sottoscrizione del presente Contratto, mediante ……. in favore della Carrara Holding. 
(b) Quanto ad euro 300.000,00 il venditore acconsente che detto importo venga 
 accantonato al solo fine di fare fronte ad eventuali sopravvenienze passive di qualsiasi natura che dovessero emergere sino al 30 gennaio 2017 mediante il deposito in escrow di quest’importo da parte dell’Acquirente, così come meglio descritto nell’Articolo 3.2, a garanzia (i) degli eventuali aggiustamenti di Prezzo derivanti dalle certificazioni di KPMG di cui all’Art. 3.2 e (ii) degli adempimenti, delle rappresentazioni e delle garanzie di cui agli Articoli 4 e 5 e degli indennizzi di cui all’Articolo 6.. 
(c) Euro 2.000.000, rivalutati secondo l’indice Istat, da pagarsi,  al Venditore, e/o suoi avente causa, nel caso in cui la Società acquisisca la promozione al campionato professionistico di Serie A entro il campionato 2025-20262046-2047;
(d) Euro 1.500.000, rivalutati secondo l’indice Istat, da pagarsi al Venditore, e/o suoi aventi causa, nel caso di permanenza nel campionato professionistico di Serie A nell’anno successivo a quello di promozione di cui al precedente punto (b) o nel caso di ulteriore promozione nel campionato professionistico di Serie A a seguito di retrocessione successiva alla promozione di cui allaal precedente premessa A,punto b), entro il campionato 2027-2028. 2056-2057.
Nella determinazione del Prezzo le Parti hanno tenuto conto dell’Enterprise Value della Società, determinato in [●] Euro, e da questo valore hanno sottratto la somma de (i) [1.800.000] Euro, uguale alla perdita della Società registrata nel Bilancio di Esercizio al 30 giugno 2016,  così come meglio descritta infra nell’art. 3.1.3 (la “Perdita al 30 Giugno 2016”); e di (ii) [1.700.000] Euro, corrispondenti al 70% della perdita previsionale risultante dalla gestione corrente 1° luglio 2016 - 30 giugno 2017, pari a  [2.364.084] Euro, così come meglio descritta infra nell’articolo 3.1.6 (la “Perdita Previsionale della Gestione 2016-2017”). L’Enterprise Value non sarà soggetto ad alcun aggiustamento, revisione, adeguamento o modifica, rinunciando le Parti, ove occorrer possa, sin d’ora ai diritti di cui all’articolo 1467 c.c.
Per Perdita al 30 Giugno 2016 si intende la perdita risultante dal Bilancio di esercizio 2015-2016, approvato da parte dell’Assemblea dei soci della Società il 12 dicembre 2016 e da certificarsi da parte di KPMG, primaria società di revisione incaricata di comune accordo fra le Parti, pari a [1.800.000] Euro ( il “Bilancio di Esercizio 2015-2016”) (Allegato 3.1.3). 
Per Perdita Previsionale della Gestione 2016-2017 si intende la perdita risultante dal Bilancio Previsionale 2016-2017, approvato da parte dell’Assemblea dei soci della Società il 12 dicembre 2016 e da certificarsi da parte di KPMG, primaria società di revisione incaricata di comune accordo fra le Parti, pari a [2.364.084] Euro. (Allegato 3.1.4)
Costituzione in escrow di una parte del Prezzo
La porzione di Prezzo di cui all’art. 3.1.1.1. (a), pari a 1.800.000 Euro, viene interamente costituita in escrow dall’Acquirente presso [primaria banca/Notaio], soggetto di fiducia di entrambe le Parti, contestualmente alla stipula del presente Contratto, a garanzia dei pagamenti di cui all’art. 3.1.1fino a che:
- per quanto riguarda 900.000 Euro, la certificazione di KPMG del Bilancio di Esercizio 2015-2016, da consegnarsi alle Parti entro il 20 gennaio 2017, non abbia accertato che la perdita di esercizio 2015-2016 non sia superiore a 1.800.000 Euro. Diversamente, l’ammontare della perdita eccedente  l’importo menzionato sarà scontato dai 900.000 Euro ed il residuo verrà pagato al venditore entro il  31 gennaio 2017;
- per quanto riguarda gli ulteriori 900.000 Euro di Prezzo, la certificazione di KPMG, da consegnarsi alle Parti entro il 31 luglio 2017, non abbia accertato che la perdita di esercizio 2016-2017 non sia superiore a [2.400.000] Euro. Diversamente, il 70% dell’ammontare della perdita eccedente  l’importo menzionato sarà scontato dai 900.000 Euro ed il residuo verrà pagato al venditore entro il  15 agosto 2017.
Il Venditore e l’Acquirente forniranno apposite istruzioni congiunte a KPMG (Allegato [●]), affinchè essa corrisponda gli importi dovuti al Venditore in base ad indicazione scritta congiunta delle Parti o alternativamente in seguito a lodo arbitrale definitivo ai sensi dell’art. 10. 
[bookmark: _Toc419301187]L’Acquirente si obbliga a sostituire la Fideiussione, pari a [800.000 Euro], rilasciata da Banca [●] nell’interesse della Società a richiesta del Venditore e depositata presso la Lega Nazionale Professionisti B  a garanzia del pagamento dei compensi dei Tesserati, entro il [15 gennaio 2017]. Fino al momento dell’effettiva sostituzione della Fideiussione il Venditore si obbliga a mantenere in vigore la Fideiussione rilasciata da Banca [●].
Il Venditore consegna nell’Allegato [●] la Situazione economico-patrimoniale al 30 novembre 2016 [da valutare se chiederne la certificazione di KPMG entro il 20 gennaio 2017]. 
Adempimenti del Venditore 3.11.
Con riferimento alle ulteriori ed eventuali parti di prezzo di cui alle lettere b) e c), l’Acquirente, nel caso di trasferimento a terzi, a qualsivoglia titolo, della partecipazione (anche parziale) oggi acquisita ovvero dell’Azienda A. C. Pisa 1909 s.s.r.l., dovrà mettere a parte il cessionario di tali crediti condizionati nonché fargli assumere l’obbligo di farsene integralmente carico nel momento in cui si dovessero verificare una (o entrambe) le condizioni di cui alle menzionate lettere b) e c). Resta in proposito inteso che, nell’ipotesi in cui l’Acquirente trasferisca a terzi, anche in  parte, la partecipazione oggi acquisita ovvero l’Azienda  A. C. Pisa 1909 s.s.r.l., senza far assumere espressamente al cessionario, i potenziali crediti di cui sopra, le condizioni di cui ai punti b) e c) si avranno per avverate e, per l’effetto, l’Acquirente dovrà versare immediatamente ed in un’unica soluzione i relativi importi; 
[bookmark: _Ref417410305][bookmark: _Toc419301188]Adempimenti Costituenti Presupposti del Presente Contratto
[bookmark: _Ref417402042]L’AcquirenteIl  Venditore dichiara e garantisce a favore dell’Acquirente che si sono verificati i seguenti atti, da considerarsi presupposti del presente Contratto: 
L’Amministratore Unico della Società ha rassegnato in data odierna le proprie dimissioni (Allegato 4.1(a)); 
L’Amministratore Unico della Società ha convocato l’Assemblea per il giorno 15 dicembre 2016 alle ore 18 per la nomina del nuovo organo amministrativo;
[bookmark: _Ref422475272]Il dott. Fabrizio Lucchesi ha risolto consensualmente con la società il proprio contratto di lavoro subordinato a tempo determinato come Direttore generale della Società a valere dalla data del [31 dicembre 2016] e non ha alcun diritto, pretesa, azione - derivanti dal menzionato contratto o da qualsiasi altra fonte – da fare valere nei confronti della Società, così come risulta dal verbale sottoscritto dinanzi a [●] (Allegato 4.1(c)). In particolare,  egli non ha alcuna pretesa, credito, vantaggio o azione da fare valere con riferimento ai finanziamenti e versamenti operati a favore della Società, anche postergati ed infruttiferi, nonchè all’indennizzo per il contratto di abitazione in corso ed ai supposti crediti diretti o indiretti verso il sig. Carlo Battini.
Il dott. Vincenzo Taverniti ha risolto consensualmente con la società il proprio contratto di lavoro come [●] della Società a valere dalla data del [31 dicembre 2016] e non ha alcun diritto, pretesa, azione - derivanti dal menzionato contratto o da qualsiasi altra fonte – da fare valere nei confronti della Società, così come risulta dal verbale sottoscritto dinanzi a [●] (Allegato 4.1(d)), neanche per finanziamenti alla Società, anche postergati ed infruttiferi; 
Il dottor [●] Tomei ha risolto consensualmente il proprio contratto di [●] a tempo [●] a valere dal [31 dicembre 2016] e non ha alcun diritto, pretesa, azione - derivanti dal menzionato contratto o da qualsiasi altra fonte – da fare valere nei confronti della Società, così come risulta dal verbale sottoscritto dinanzi a [●] (Allegato 4.1(e));
Il dottor [●] Tambone ha risolto consensualmente il proprio contratto di [●] a tempo [●] a valere dal [31 dicembre 2016] e non ha alcun diritto, pretesa, azione - derivanti dal menzionato contratto o da qualsiasi altra fonte – da fare valere nei confronti della Società, così come risulta dal verbale sottoscritto dinanzi a [●] (Allegato 4.1(f));
Il dottore Di Pasquale ha risolto consensualmente il proprio contratto di [●] a tempo [●] a valere dal [31 dicembre 2016] e non ha alcun diritto, pretesa, azione - derivanti dal menzionato contratto o da qualsiasi altra fonte – da fare valere nei confronti della Società, così come risulta dal verbale sottoscritto dinanzi a [●] (Allegato 4.1(g));
La dott.ssa Bon ha risolto consensualmente il proprio contratto di [●] a tempo [●] a valere dal [31 dicembre 2016] e non ha alcun diritto, pretesa, azione - derivanti dal menzionato contratto o da qualsiasi altra fonte – da fare valere nei confronti della Società, così come risulta dal verbale sottoscritto dinanzi a [●] (Allegato 4.1(h));
i Tesserati, così come indicati nell’Allegato ‎2.2.11(i) hanno tutti sottoscritto una dichiarazione con cui confermano i contratti qui allegati sub [●] e l’assenza di qualsiasi altro titolo, pretesa o azione nei confronti della Società; 
i Dipendenti, così come indicati nell’Allegato ‎2.2.1(j) hanno tutti sottoscritto una dichiarazione con cui confermano i contratti qui allegati sub e l’assenza di qualsiasi altro titolo, pretesa o azione nei confronti della Società.
4.2  	Contestualmente alla sottoscrizione del presente atto, l’Acquirente, oltre a 	corrispondere, 	il prezzo di cui all’art. 3.1.1., dovrà attestare di aver depositato 	presso         la Lega Nazionale Professionisti Serie B, la fideiussione di 	cui ai modelli 	allegati al Comunicato Ufficiale della FIGC n. 395/A da 	utilizzarsi ai fini delle 	garanzie previste dal Comunicato Ufficiale della FIGC n. 367/A del 26 aprile 2016, che 	consentirà al Venditore lo svincolo della fideiussione da questi già depositata presso la 	medesima Lega.
4.3.	L’Acquirente – essendo a conoscenza che del contratto di cessione di partecipazioni del 07.07.2016 tra il Dott. Fabrizio Lucchesi, Carrara Holding srl e Britaly Post Ltd – si obbliga a trasferire al Dott. Lucchesi il 50 % di quanto eventualmente incassato a definizione dell’arbitrato in corso nei confronti del sig. Carlo Battini; in proposito, peraltro, le parti si danno reciprocamente atto che, coerentemente, il Dott. Lucchesi si farà carico nelle medeisma misura del 50 % dei costi di difesa e di funzionamento del Collegio.
4.4. Con sostanziale contestualità rispetto alla sottoscrizione del presente atto, l’Acquirente designerà il nuovo Organo Amministrativo della Società che, nel rispetto della contestualità, a fronte dell’accollo effettuato dall’Acquirente per il debito tributario di ca. 1.000.000,00 euro libererà con effetto immediato Carrara Holding dall’analogo accollo a suo tempo operato. Ai sensi dell’art. 1831 c.c.. l’Acquirente garantisce il Venditore di quanto sopra, impegnandosi a mnlevarlo e a tenerlo completamente indenne.     
5. Dichiarazioni e Garanzie del Venditore
Con riferimento alla Società, il Venditore dichiara e garantisce a favore dell’Acquirente altresì la verità di quanto segue (le “Garanzie”):
5.1. Il Venditore. Il Venditore è una società debitamente costituita ed esistente ai sensi del diritto italiano; non è insolvente o fallita né è oggetto di istanze di fallimento proposte da terzi, né sussistono situazioni che possano comportare la proposizione di tali istanze o la richiesta di ammissione a procedure concorsuali o di amministrazione controllata; non versa in stato di scioglimento o liquidazione; non è parte di accordi che comportino la cessione dei propri beni ai creditori; ha piena capacità e titolo per sottoscrivere il presente Contratto e darvi interamente esecuzione adempiendone le obbligazioni; dichiara di avere compiuta conoscenza delle leggi, norme, regolamenti, discipline, comunicazioni ufficiali e disposizioni regolanti la materia delle società sportive calcistiche affiliate alla F.I.G.C.; dichiara di possedere i requisiti di solidità finanziaria di cui al Regolamento di Attuazione dei Principi in materia di acquisizione di partecipazioni societarie a livello professionisti di cui al C.U. F.I.G.C. n. 189/A del 26 marzo 2015; e dichiara di possedere i requisiti di onorabilità di cui al Regolamento F.I.G.C. C.U. n. 189/A del 26 marzo 2015.
5.2. Proprietà del Venditore. Il Venditore è titolare del 100% del capitale sociale della Società e legittimato alla cessione di esso. 
5.3. Sottoscrizione ed esecuzione del presente Contratto.  La sottoscrizione ed esecuzione del presente Contratto non viola alcun divieto di cessione, né limite alla circolazione delle Quote Sociali, né alcun altra disposizione di legge, regolamentare, statutaria, parasociale, contrattuale o di qualsivoglia altra natura. 
5.4. Il capitale sociale della Società. Il capitale sociale della Società è pari ad 10.000 Euro ed è interamente versato nelle casse sociali . I Venditori hanno l'esclusiva proprietà e la libera disponibilità delle Quote Sociali oggetto del presente Contratto. Il capitale sociale della Società è stato  validamente emesso ed interamente liberato e non è soggetto a pegni, oneri, privilegi, vincoli, gravami pregiudiziali o diritti di terzi di qualsiasi natura, né è oggetto di sequestro e di espropriazione o sottoposta a gravame di qualsiasi genere. Il Venditore dichiara, inoltre, che non sono stati stipulati con terzi "pacta de non vendendo" e che non sono stati concessi a terzi, mediante contratto o con qualsiasi altro mezzo, diritti di prelazione o di opzione di alcun genere che conferiscano a terzi il diritto o la facoltà di acquistare in tutto od in parte il capitale sociale. Il Venditore dichiara, altresì, che in data …… ha ricevuto il necessario ed imprescindibile espresso e scritto assenso da parte del Britaly Post LTD, che ha provveduto ad effettuare finanziamenti soci in favore del venditore stesso, e avendo, quindi, diritto alla relativa restituzione.
Bilanci. Il Bilancio di Esercizio 2015-2016 ed il Bilancio Previsionale 2016-2017 [problema della Semestrale al 31 dicembre 2016] (i “Bilanci”) sono stati e saranno redatti in conformità alle applicabili disposizioni di legge nonché ai principi contabili di generale accettazione e riflettono con chiarezza e precisione, fornendone un quadro veritiero e corretto, la situazione patrimoniale, economica e finanziaria ed il risultato di esercizio della Società al 30 giugno 2016 e la situazione prevedibile al 30 giugno 2017. Esso è redatto  nel rispetto della normativa di legge e dei principi contabili dell’ordine dei Commercialisti e dei Ragionieri – applicati con continuità rispetto agli esercizi precedenti – e delle regole ed altre previsioni normative correntemente ed usualmente applicate. Il bilancio di Esercizio 2015-2016 è vero e reale e rappresenta fedelmente la situazione economica, finanziaria e patrimoniale della Società al 30 giugno 2016. Il Bilancio Previsionale 2016-2017 rappresenta fedelmente la situazione prevedibile della Società al 30 giugno 2017. I debiti della Società indicati nel Bilancio di Esercizio 2015-2016 sono i soli debiti della Società ed i Venditori non sono a conoscenza di alcun evento o circostanza che faccia ritenere possibile l’insorgere in futuro di altri debiti oltre quelli sopra citati. La Società non ha contratto impegni finanziari a lungo o medio termine diversi rispetto a quelli indicati nel Bilancio di Esercizio 2015-2016. La Società, inoltre, ha regolarmente tenuto con la dovuta diligenza tutti i libri, le scritture contabili e la corrispondenza attinenti la propria attività, provvedendo ad eseguire tempestivamente tutte le vidimazioni ed iscrizioni richieste dalla legge.
Saldo del Bilancio di Esercizio 2015-2016 e saldo del Bilancio Previsionale 2016-2017. Il saldo del Bilancio di Esercizio 2015-2016 è pari all’importo negativo di [●] (lettere) Euro. Il saldo del Bilancio Previsionale 2016-2017 è pari all’importo negativo di [●] (lettere) Euro.  
Due Diligence e Data Room. Tutti gli atti condivisi con l’Acquirente nella Due Diligence ed i documenti depositati in Data Room sono veri, uguali all’originale, di accertata provenienza e di corretta attribuzione.
Atti o eventi di carattere straordinario. Dalla data dell’Offerta Vincolante alla data di  Esecuzione non saranno stati compiuti atti, né intervenuti fatti od eventi, di carattere straordinario, che abbiano modificato quanto previsto nel Bilancio di Esercizio 2015-2016 e nella Situazione Previsionale 2016-2017, fatta salva l'influenza sugli stessi degli accadimenti relativi alla gestione ordinaria e del relativo impatto sul risultato di periodo.
Crediti. I crediti della Società esposti nel Bilancio di Esercizio 2015-2016 (i “Crediti”) sono veri e reali, sono stati regolarmente contabilizzati e potranno essere regolarmente riscossi alle rispettive scadenze. Tutti i crediti della Società esposti nel Bilancio Previsionale 2016-2017 sono veri e reali alla data di sottoscrizione del presente Contratto. Ai fini del presente articolo i Crediti si considereranno non riscossi ove il relativo pagamento non intervenga nel termine di centoventi giorni dalla data di rispettiva scadenza e ciò indipendentemente dalle azioni intraprese dalla Società ovvero dall’Acquirente ai fini del relativo recupero. A tale regola fa eccezione il credito nei confronti della società Powertech relativamente al quale le parti hanno raggiunto un accordo separato riflesso nella svalutazione del credito per 100.000 euro. 
Rapporti di lavoro. Attualmente la Società ha in corso n. [°] contratti di lavoro subordinato con i propri dipendenti e dirigenti, come risulta dall’Allegato 5.10, che contiene l'elenco nominativo di tali dipendenti, nonché il tipo di contratto da loro sottoscritto, l'eventuale data di cessazione del rapporto, le rispettive qualifiche ed il conseguente trattamento economico (qui di seguito i “Dipendenti”). I Venditori dichiarano che i Dipendenti svolgono ed hanno svolto presso la Società esclusivamente le funzioni proprie della rispettiva qualifica, come risultante dall'allegato sopra citato. La Società non ha in corso alcun rapporto di collaborazione, assistenza o consulenza, che per qualsiasi effetto possa essere equiparato ad un rapporto di lavoro subordinato. I Venditori dichiarano inoltre che la Società ha regolarmente corrisposto ai Dipendenti, parasubordinati ed autonomi, i compensi, comprensivi di tutte le voci e gli importi dovuti ed ha provveduto ad effettuare tutte le dichiarazioni, i pagamenti, gli accantonamenti ed i versamenti in genere previsti dalla normativa lavoristica, compresi, a titolo esemplificativo e non esaustivo, quelli riguardanti la previdenza sociale e gli infortuni sul lavoro. I Venditori dichiarano che nei dodici mesi anteriori alla sottoscrizione del presente Contratto la Società non ha accordato, concesso o promesso, nè in forma scritta nè verbalmente, ai Dipendenti, inclusi i dirigenti, a quelli parasubordinati o autonomi alcun vantaggio, bonus, premio, beneficio o promozione, nè ha tenuto alcun comportamento tale da far sorgere in capo agli stessi alcuna aspettativa in ordine ad eventuali vantaggi, bonus, premi, benefici o promozioni. I contratti di lavoro in corso, siano essi di lavoro subordinato, parasubordinato o autonomo, non comportano condizioni esorbitanti rispetto ai rapporti usualmente applicati alla professionalità ed all’insieme dei costi salariali correttamente apparenti dalle scritture contabili.
Tributi. La Società ha regolarmente annotato nei libri e registri contabili tutte le operazioni d’impresa, denunciandole a tutti i fini tributari del caso, per imposte, sia dirette che indirette, e tasse ed ha presentato alle Amministrazioni pubbliche competenti tutte le denunce e le informazioni a fini fiscali delle quali sia richiesta per legge la presentazione, le quali sono state redatte in conformità alle normative fiscali vigenti, ed ha versato o coperto con opportuni accantonamenti in bilancio tutte le imposte e tasse, nonchè le somme eventualmente dovute alle amministrazioni finanziarie, ovvero da queste giudicate dovute, per interessi di mora, penalità, accertamenti o insufficiente versamento. La Società ha inoltre regolarmente provveduto al pagamento di tutte le imposte e gli oneri ai quali è tenuta nella sua qualità di sostituto d’imposta. La Società non è coinvolta in atti o procedimenti giudiziari in corso, nè tali atti o procedimenti sono minacciati nei suoi confronti, da parte di Autorità tributarie per l’accertamento o esazione di imposte, interessi di mora, penali, accertamenti o insufficiente versamento. Non ricorrono circostanze o eventi inerenti alle operazioni d’impresa della Società ovvero le stesse non presentano caratteristiche o natura tali da potersi tradurre nell’accertamento o esazione ad opera delle Autorità tributarie di maggiori imposte, sanzioni, interessi e penali rispetto a quanto versato dalla Società. 
Beni immobili e beni mobili. La Società è legittima proprietaria ed ha valido titolo sui beni mobili e mobili registrati attualmente impiegati nella propria attività d’impresa così come descritti nell’Allegato 5.12, i quali sono in buone condizioni di conservazione, idonei all’uso a cui sono destinati e liberi da pegni, pignoramenti, sequestri o diritti di terzi di qualsivoglia natura. 
Contratti commerciali. I contratti inerenti all’attività aziendale della Società sono validi e vincolanti, sono stati conclusi a condizioni di mercato e sono azionabili in conformità alla normativa agli stessi applicabile. La Società ha regolarmente adempiuto le obbligazioni contrattuali a suo carico e non è incorsa in alcuna violazione contrattuale. Nessuna delle controparti di alcuni di tali contratti ha denunciato alcun inadempimento della Società, nè il Venditore hanno motivo di ritenere ovvero sono a conoscenza del fatto che tali controparti siano prossime ad una tale iniziativa.
Azienda e titolo sportivo. Ferme restando le singole garanzie relative ai beni costituenti l’Azienda contenute nel presente Articolo 6, il Venditore dichiara che la Società ha regolarmente adempiuto sino alla di sottoscrizione del presente Contratto le obbligazioni derivanti a suo carico dai contratti di cui essa è parte. Il Venditore dichiarano inoltre di non essere a conoscenza di pretese formulate da terzi sull’Azienda così come di non essere a conoscenza di fatti, atti o omissioni che possano in futuro dare causa a simili pretese.
Rapporti contenziosi. Fatta eccezione per le normali procedure di recupero di crediti, la Società non è coinvolta, nè il Venditore ha motivo di ritenere che sino alla data di sottoscrizione del presente Contratto sussistano cause o ragioni per cui essa possa essere coinvolta in liti o controversie in sede giudiziaria o arbitrale, in procedure amministrative, civili, commerciali, penali, fiscali, tributarie, lavoristiche o previdenziali, ovvero in rapporti litigiosi di qualsiasi altra natura che possano incidere negativamente sulla sua situazione patrimoniale, economica o finanziaria o sulle sue prospettive future, fatta eccezione per il contenzioso di cui all’Allegato 5.15.
Conformità alle leggi. La Società dispone delle autorizzazioni, licenze, permessi ed altri documenti necessari ai fini dell’esercizio della propria attività aziendale. Essa è, inoltre, in regola con tutte le disposizioni in materia di salari ed orari di lavoro, previdenza nonchè con ogni altra normativa inerente al rapporto di lavoro.
Titolo sportivo. La Società è titolare del Titolo Sportivo per la partecipazione al campionato professionistico di Serie B, regolarmente accreditata di tutti i requisiti inerenti.
Garanzia generale. Il Venditore dichiara che non sussistono situazioni relative a beni, rapporti obbligatori o diritti della Società nè è stato posto in essere, si è verificato, avvenuto od omesso altro fatto, atto, evento, omissione od altro prima della data di stipulazione del presente Contratto che possa causare alla Società un danno emergente, un mancato guadagno o un peggioramento delle prospettive economiche, patrimoniali o finanziarie. I Venditori dichiarano che la Società ha sempre operato ed agito nel rispetto di ogni legge, regolamento e norma applicabili, nonché di ogni obbligo contrattuale assunto. Non esistono contratti esulanti dal quadro della normale attività della Società o conclusi a condizioni eccezionali, non apparenti dalle scritture contabili, o contratti non conclusi a condizioni di mercato ovvero privi di causa o simulati. Fino alla data di sottoscrizione del presente Contratto la Società non ha stipulato, nè si è impegnata a stipulare, accordi, patti, vincoli, contratti o promesse, nè ha assunto o si è impegnata ad assumere alcun tipo di obbligazione, onere o impegno che comporti responsabilità, obbligazioni, oneri o costi che non siano riflessi nella Data Room. La stipulazione del presente Contratto non costituisce violazione di alcun obbligo contrattuale o negoziale precedentemente assunto dalla Società o dal Venditore.
Data di riferimento. Le dichiarazioni e le garanzie del Venditore contenute negli Articoli 4 e 5 dovranno essere esatte e conformi al vero alla data del presente Contratto, impegnandosi il Venditore, impregiudicata ogni loro eventuale responsabilità, a comunicare prontamente all’Acquirente qualsiasi circostanza o situazione di cui vengano a conoscenza successivamente alla data di sottoscrizione del presente Contratto, che possa dare luogo a difformità o inadempimenti rispetto alle dichiarazioni e garanzie suddette.
Validità delle dichiarazioni e garanzie. Tutte le dichiarazioni e garanzie previste dagli Articoli 4 e 5 o da altre parti di questo Contratto impegnano personalmente e solidalmente il Venditore, il quale, pertanto, si assume l'intera responsabilità in ordine alla veridicità ed alla completezza del loro contenuto. 
Indennizzo Dovuto dal Venditore
75.5 In conformità agli accordi intercorsi ed in particolare all’approfondita duo diligence effettuata dall’Acquirente, resta inteso che le quote vengano cedute senza alcuna garanzia di natura patrimoniale dal momento che l’Acquirente ha avuto accesso alla data room messa a disposizione dal Venditore ed ha quindi assunto consapevolezza in ordine alla situazione patrimoniale, economica e finanziaria della Società che accetta incondizionatamente. 
[bookmark: _Toc334017807][bookmark: _Toc366242123][bookmark: _Ref417471325][bookmark: _Toc419301191]6 Indennizzo Dovuto dal Venditore
6.1 Il Venditore sarà obbligato in solido a risarcire e tenere indenne, a seconda del caso, l’Acquirente o la Società da ogni e qualsiasi danno (ivi inclusi i danni indiretti, le spese legali, le perdite di profitto), costo, onere, perdita, differenza di valore che possa derivare in conseguenza di:
(a) violazione o non veridicità di una qualsiasi delle Garanzie di cui ai precedential precedente Articoli 4 e 5;
(b) inadempimento del Venditore ad una qualsiasi delle obbligazioni poste a suo carico in seno al presente Contratto;
(c) pretese, cause, contestazioni o controversie promossi da terzi nei confronti della Società o dell’Acquirente;
(d) ogni altro fatto, atto, omissione o evento riguardante la Società, causato o connesso o intervenuto in un qualsiasi momento anteriore alla Data di Esecuzione.
In vista dell’indennizzo, l’Acquirente informerà per iscritto il Venditore, via posta o via fax (“Richiesta di Indennizzo”), in merito agli eventi di cui ai precedenti paragrafi da (a) a (db) (“Eventi”). Tale Richiesta di Indennizzo dovrà contenere una descrizione dettagliata degli Eventi accertati così come una quantificazione dei danni e delle perdite che l’Acquirente ritiene derivare dagli Eventi stessi.
In relazione alla natura degli Eventi oggetto della Richiesta di Indennizzo, la procedura si svolgerà secondo i seguenti iter:
violazione diretta delle Garanzie
qualora la Richiesta di Indennizzo abbia ad oggetto la violazione delle Garanzie, la quale non derivi da pretese formulate da terzi, bensì sia direttamente imputabile ad inesatte dichiarazioni del Venditore, nel termine di venti giorni dal ricevimento della Richiesta di Indennizzo il Venditore avrà diritto di contestarne per iscritto il contenuto, a mezzo lettera raccomandata con avviso di ricevimento. In difetto di un accordo tra le Parti nel termine di trenta giorni lavorativi dal ricevimento delle contestazioni del Venditore da parte dell’Acquirente, la controversia verrà devoluta al giudizio del Collegio Arbitrale di cui al successivo Articolo 11.4. Resta inteso che, qualora il Venditore non contesti le pretese dell’Acquirente nel termine sopra indicato, alla scadenza dello stesso si darà corso immediatamente all’indennizzo. 
pretese di terzi 
qualora la Richiesta di Indennizzo abbia ad oggetto pretese formulate da terzi (tesserati, dipendenti e così via) nei confronti della Società ovvero dell’Acquirente – sia che tali pretese ineriscano a circostanze oggetto delle Garanzie sia che riguardino qualsiasi altro fatto, atto od omissione anteriore alla Data di Esecuzione – il Venditore avrà diritto di partecipare alla difesa avverso tali pretese ovvero di assumerla a proprie spese, dandone comunicazione scritta all’Acquirente entro venti giorni dal ricevimento della Richiesta di Indennizzo.
Qualora il Venditore assuma la difesa avverso tali pretese, lo stesso dovrà adottare tutte le necessarie iniziative in tal senso e tenere l’Acquirente indenne da ogni e qualsiasi danno, perdita, spesa o costo, che dovessero derivare all’Acquirente ovvero alla Società dalla definizione di dette pretese, vuoi in via giudiziale che stragiudiziale.
Qualora viceversa il Venditore non assuma la difesa avverso tali pretese, l’Acquirente potrà definire le stesse nel senso che riterrà più opportuno ed il Venditore sarà obbligato a rimborsare all’Acquirente immediatamente ogni e qualsiasi spesa (compresa le spese legali), costo, onere, pagamento che lo stesso avesse sostenuto in relazione alle predette pretese.
7 Dichiarazioni e garanzie dell’Acquirente
[bookmark: _Toc334017809]7.1 L’Acquirente presta al Venditore le garanzie e le dichiarazioni di seguito elencate con riferimento alle circostanze esistenti alla data di stipula del presente Contratto. In particolare, l’Acquirente: 
è una società debitamente costituita ed esistente ai sensi del diritto italiano;
non è insolvente o fallita né è oggetto di istanze di fallimento proposte da terzi, né sussistono situazioni che possano comportare la proposizione di tali istanze o la richiesta di ammissione a procedure concorsuali o di amministrazione controllata;
non versa in stato di scioglimento o liquidazione;
non è parte di accordi che comportino la cessione dei propri beni ai creditori;
ha piena capacità e titolo per sottoscrivere il presente Contratto e darvi interamente esecuzione adempiendone le obbligazioni;
dichiara che i componenti del proprio organo amministrativo sono in possesso dei requisiti di onorabilità di cui all’art. 22-bis NOIF e all’art. 5 D.M., 18.3.1998, n. 161;
dichiara di avere compiuta conoscenza delle leggi, norme, regolamenti, discipline, comunicazioni ufficiali e disposizioni regolanti la materia delle società sportive calcistiche affiliate alla F.I.G.C.
dichiara di possedere i requisiti di solidità finanziaria di cui al Regolamento di Attuazione dei Principi in materia di acquisizione di partecipazioni societarie a livello professionisti di cui al C.U. F.I.G.C. n. 189/A del 26 marzo 2015;
di possedere i requisiti di onorabilità di cui al Regolamento F.I.G.C. C.U. n. 189/A del 26 marzo 2015.
[bookmark: _Toc419301201]8 Disposizioni generali
[bookmark: _Toc419301202]8.1 Completezza del presente Contratto 
[bookmark: _Toc419301203]8.1.2 Il presente Contratto rappresenta in modo esaustivo e completo gli accordi raggiunti dalle Parti in relazione alla compravendita della Società, sicché non vi sono situazioni o circostanze presupposte di cui le Parti abbiano tenuto conto che non sono indicate in modo espresso nel presente Contratto.
8.2 Attività di due diligence ; documentazione presente nella Data Room
L’Acquirente dichiara:
di avere svolto prima della  stipula del presente Contratto un’attività di Due Diligence consistente nell’accesso ad una Data Room, i cui documenti sono indicati nell’Allegato 8.2(a); 
[bookmark: _Toc419301204]di avere deciso di presentare l’Offerta Vincolante e di stipulare il presente Contratto sul fondamento della veridicità, affidabilità e completezza delle informazioni e dei dati appresi nella Data Room menzionata.
9. Divieto di cessione
Nessuna delle Parti, salvo il Venditore per i propri diritti di cui al precedente punto 3.1.1. lettere b) e c), potrà cedere il presente Contratto, nonché i diritti e gli obblighi da esso derivanti senza il preventivo consenso scritto dell’altra Parte.
[bookmark: _Ref417466888][bookmark: _Toc419301205]10 Riservatezza 
10.1 Le Parti si impegnano a mantenere strettamente riservate le informazioni comunque e in qualunque maniera ricevute in relazione al presente Contratto e/o alla Procedura di Vendita, ivi incluse le informazioni ricevute nel corso dell’attività di due diligence (le “Informazioni Confidenziali”) e faranno in modo che tale impegno sia rispettato anche dai loro amministratori, dipendenti e consulenti ai quali le Informazioni Confidenziali siano state comunicate. 
10.1.2. Le Parti adotteranno ogni necessaria precauzione ai fini di salvaguardare la riservatezza e segretezza delle Informazioni Confidenziali e di impedire la loro rivelazione a terzi, restando inteso che le Parti non saranno ritenute inadempienti alle disposizioni di questo Articolo  per effetto di comunicazioni eseguite in ottemperanza alle disposizioni contenute in qualsiasi norma o regolamento promulgato da autorità governative, di controllo o di borsa aventi giurisdizione sulle Parti in relazione alla esecuzione del presente contratto ed alle operazioni in esso previste. 
[bookmark: _Toc419301206]11 Tolleranza
[bookmark: _Toc419301207]L’eventuale tolleranza di una delle Parti a comportamenti dell’altra Parte posti in essere in violazione delle disposizioni contenute nel Contratto non costituisce rinuncia ai diritti derivanti dalle disposizioni violate né al diritto di esigere l’esatto adempimento di tutti i termini e condizioni qui previsti.
12 Invalidità parziale
Nel caso una o più delle pattuizioni contenute nel Contratto risultino invalide, in tutto o in parte, le restanti pattuizioni resteranno valide. Le pattuizioni invalide dovranno essere sostituite in modo tale da mantenere il più possibile inalterato il rapporto sinallagmatico ed il contenuto economico del Contratto e da pervenire nella misura massima possibile alla realizzazione delle originarie volontà negoziali delle Parti.
[bookmark: _Toc419301208]13 Modifiche
[bookmark: _Ref417405256][bookmark: _Toc419301209]Qualsiasi modifica al presente Contratto non sarà valida e vincolante ove non risulti da atto scritto firmato da tutte le Parti nei cui confronti la stessa viene invocata.
14. Comunicazioni
Ogni comunicazione, richiesta, offerta, proposta, istruzione o altra comunicazione o documento da effettuarsi in relazione al Contratto dovrà essere effettuata per iscritto e (i) dovrà essere consegnata a mano oppure (ii) dovrà essere inviata a mezzo raccomandata A.R. ovvero a mezzo posta elettronica certificata, presso i luoghi di seguito indicati che ciascuna delle Parti ha eletto come domicilio esclusivo per ogni comunicazione comunque connessa alla interpretazione ed esecuzione del Contratto, nonché per ogni altro fatto, atto, rapporto e giudizio, di qualsiasi natura relativo al Contratto:
(i) in caso di comunicazione al Venditore:
 []
[],[]
PEC n. []carraraholding@legalmail.it
Alla cortese attenzione del legale rappresentante
(ii) in caso di comunicazione all’Acquirente:
Magico Pisa s.r.l.
Via Massena, 18
Milano
PEC: magico_srl@legalmail.it
Alla cortese attenzione del legale rappresentante
o alle altre persone o indirizzi indicati dalle Parti tramite una comunicazione effettuata in conformità a quanto qui previsto. Tutte le comunicazioni effettuate in ottemperanza al presente Articolo  saranno ritenute effettuate quando ricevute, o se effettuate con molteplici mezzi, saranno considerate effettuate quando il primo di essi è ricevuto. Ogni variazione del domicilio eletto non comporterà mutamento dei patti contrattuali ed avrà effetto dieci Giorni Lavorativi dopo la comunicazione della variazione di indirizzo effettuata per iscritto, ai sensi del presente Articolo.
[bookmark: _Toc419301212]15 Imposte e spese
15.1. Le imposte di bollo e di registro dipendenti dal presente Contratto sono a completo carico dell’Acquirente che si impegna a manlevare e a tenere indenne il Venditore da qualunque pretesa venisse sollevata al riguardo nei suoi confronti. 
15.1.2. Le spese notarili ovvero le spese connesse alle trascrizioni, registrazioni o iscrizioni in pubblici registri relative o conseguenti al trasferimento della proprietà e di ogni altro diritto della Società, ivi comprese quelle tecniche connesse e dipendenti, saranno ad esclusivo carico dell’Acquirente. 
[bookmark: _Toc419301213]16 Legge regolatrice e foro esclusivo 
Il presente Contratto è regolato dalla legge italiana.
Tutte le controversie relative all'interpretazione, validità, esecuzione e risoluzione del presente Contratto, saranno sottoposte al giudizio di un Collegio arbitrale composto da tre Arbitri, nominati uno dall'Acquirente, un altro dai Venditori ed il terzo dai primi due d'accordo ovvero dal Presidente del Tribunale di Milano, che provvederà anche all'eventuale nomina degli Arbitri delle Parti in caso di loro inerzia. L'arbitrato si svolgerà in modo rituale e secondo diritto. L'arbitrato avrà sede in Milano. L’arbitrato sarà disciplinato dal Regolamento della Camera Arbitrale di Milano. 
Milano, 15 dicembre 2016
Il Venditore
L’Acquirente
 


ELENCO ALLEGATI
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